



В городе Ивделе перед судом предстанет бывший работник исправительного учреждения, обвиняемый в ряде коррупционных преступлений



Следственным отделом по городу Ивдель СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего бывшего сотрудника одной из исправительных колоний города Ивделя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, в период с 2019 по 2020 годы обвиняемый, являясь сотрудником исправительной колонии, неоднократно за денежное вознаграждение проносил на территорию режимного учреждения и передавал осуждённым, с которыми вступил во внеслужебные отношения, запрещённые в местах изоляции предметы — сотовые телефоны и аксессуары к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

ним.

В ряде случаев обвиняемый, взяв за пронос запрещённых предметов денежные средства, не передавал осуждённым указанные предметы, обращая и их, и незаконное денежное вознаграждение в свою пользу.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК России по уголовному делу проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. По итогам расследования уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Необходимо отметить, что противоправная деятельность обвиняемого была выявлена при участии сотрудников УСБ ГУФСИН России по Свердловской области, которые осуществляли оперативное сопровождение расследования уголовного дела.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1853430>